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Az az eredmény, amelyet a főváros 
^polgármestere és barátai értek el a bázeli 
tárgyaláson, mindenesetre örvendetes és 
mélt®y|andó. A  külföldi hitelezőknél eh 

Imény némi könnyebbedést jelent 
Ito anyagi helyzetünkben s ha 

köszönő szót mond a főváros pol# 
gársága, senkinek sem lehet ellene kifo* 
gása.

Ám itt most nem köszönő szóról van 
íszó, hanem arról, hogy hevülékenyebb 
lelkű polgártársaink ez örvendetes alka#: 
lomból ötszázterítékes bankettet . készük 
nek rendezni a polgármester és barátai 
tiszteletére. Isten látja lelkünk, nem iri# 
gyeljük a polgármester úrtól az ünnepi la# 
komát, mint ahogy a bankettrendezőktől 
sem — az ünnepeltet. Nem ezért bátorko# 
diink tehát némi aggályokat megszólal# 
tatni az ötszázterítékes bankett ellenében.) 
Nem, hanem azért, mert úgy véljük, hogy 
a hitelezőknél elért engedmény — pláne a 
mai nehéz és szomorú helyzetben — se# 
hogy sem látszik alkalmatosnak mindjárt 
pohárköszöntős eszem#iszom rendezésére. 
Azt hisszük, más, egyszerűbb, kevésbé 
költséges és hasznosabb formában is le# 
lietne Örülni _ a Városháza bázeli sikerének, 
mint bankett alakjában, ötszáz terítékkel.

Mondjuk például aképpen, hogy az el# 
ért sikeren felbuzdulva, egyéb téren is hoz# 
rálátna a főváros vezetősége a .gyakorlati, 
takarékos és gyümölcsöző gazdálkodáshoz. 
Csak a napokban festettünk siralmas ké#

pet a fővárosi gyermekmenhely nyomoré# 
ságos állapotairól, azokról a veszendő em# 
berbimbókról, akik százával sínylődnek és 
satnyulnak el, ruha, élelem, egészség hij# 
ján s akik, mint dércsípte rügyek, a legbú# 
sabb jövendőt ígérik.'A z ötszáz teríték 
helyett sokkal szívesebben látnánk ötszáz 
megmentett gyermeket a polgármester űr 
barátainak és tisztelőinek hevülő buzgal# 
mából. Az ötszáz teríték ára sokkal neme# 
sebb, értékesebb és hazafiasabb célt szol# 
gálna, ha — mondjuk — olyan ötszáz 
éhező, szegény kis poronty szájába jut# 
íatna tápláló falatot, amilyen, fájdalom, 
igen nagy számmal akad e hangos, cifra és 
szép, bankettező fővárosban.

Nem akarjuk elvenni sem a bankettel 
ünneplők, sem a bankettel ünnepiek ét# 
vágyát az ötszáz, bizonyára ízletesnek 
ígérkező terítéktől. De úgy érezzük, mégis 
el kellett ezt mondanunk akkor, am ikor; 
kirívó kontrasztszámba megy üres cserép# 
tálainkkal minden bankett tele esüsttá# 
nyerj a. .Nem helyes; nem szerencsés és 
nem is való most az ilyesmi. Különösen 
nem: hivatalos mellékízzel.

Tudjuk, ötszáz tele tállal ma nem le# 
bet minden éhezőt kielégíteni. Az éhezők 
száma ma sokkal, nagyon sokkal több, 
mint a galílei tenger partján volt, az öt 
kenyér és két hal csodája idején. Aztán 
meg a csodák ideje is lemúlott már kissé 
rólunk. De azért mégis valljuk: az ötszáz# 
terítékes bankett ünneplőtósztjai helyett 
többet érne és jelentene az a nemes és 
egyszerű gesztus, amely ötszáz éhes gye# 
rekszáj elé nyújtana egy tál meleg ételt. 
A z  a jövendő, a fakadó holnap egy percét 
biztosítaná, míg ez csak a múltat akarja 
fölidézni — sikertelenül. Igen, sikertelenül, 
mert a régi, boldog, bankettes múltnak 
hosszú időre befellegzett ebben a szegény 
országban. Azt sem a polgármester úrnak, 
sem ünneplő barátainak nem sikerül feltá#c 
másztam. Nehezebb dolog az még a bázelif 
hitelezőkkel való kiegyezésnél is.


